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Glasfaser-Hauptverteiler EQF
(Equipment Frame)

• Robuste Stahlkonstruktion
• Offenes Rahmendesign für schnellen und einfachen Zugang zu 

den Geräten
• Verstellbare vertikale Schienen für verschiedene Gerätetiefen
• Nummerierte Identifikationsstreifen auf vertikaler Schiene zur 

eindeutigen Platzierung von Geräten und Zubehör
• ETSI-Schienen (500 mm Abstand zwischen den Befestigungen)
• 84 metrische Positionen pro 2200-mm-Rack
• Integrierte Verwaltung von Kabelüberlängen
• Variable Umlenkrollen für verschiedene Kabelwege
• Optionale Kabelmanager zur Aufnahme von Aufteilern

EQF

Der EQF (Equipment Frame) ist ein speziell angefertigtes Rack, das für die Aufnahme von DSLAMs mit hoher Switching-Dichte 
konzipiert ist, die in FTTH PON-Netzwerken verwendet werden. Das Rack kann als Stand-alone-Lösung oder als “Side-by-Side”-
System mit integriertem Kabelmanagement in der Mitte hergestellt werden. Jedes Rack bietet Platz für bis zu zwei High-Density-
DSLAM-Switches einschließlich der zugehörigen Umlenkbleche, die erforderlich sind, um warme Luft vom Switch abzulenken.

In vielen Fällen werden die EQF-Racks in kleinen POP-Gebäuden neben hochdichten optischen Verteilerrahmen oder Splitter-
Racks eingesetzt. Diese ODFs stellen dann die notwendige Verbindung zu “Feeder Cables” her, die Aggregation Street Cabinets 
weiter unten im Netzwerk verbinden. Kabelbäume können entweder von der Ober- oder Unterseite des Racks in das EQF-Rack 
eingeführt werden, und Umlenkrollen können verwendet werden, um überschüssiges Kabel zwischen den EQF-Racks und den 
ODF-Racks (Optical Distribution Frame) zu lagern.

EQFPMF

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Technische Daten

EQF Abmessung EQF PMF Abmessung
mm (Breite x Tiefe x Höhe) mm (Breite x Tiefe x Höhe)

600 x 600 x 2200 400 x 600 x 2200

Material Farbe ETSI Befestigungspositionen
Stahl pulverbeschichtet lichtgrau RAL 7035 84 (von oben nach unten nummeriert)
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Racks and Cabinets
EQF Equipment Frame

• Robust steel construction
• Open frame design for fast and easy access to equipment
• Adjustable vertical rails for different equipment depths
• Numbered identification strips on vertical rail for clear placement of 

equipment and accessories
• ETSI rails (500mm pitch between fixings)
• 84 metric positions per 2200mm rack
• Integrated cable overlength management
• Flexible cable routing mandrels for different cable paths
• Optional harness manager for managing harness cables into the 

vertical equipment blades

The EQF is a purpose-made rack designed to accommodate high density switches DSLAMs used in FTTH PON networks. The 
rack can be made as a stand-alone solution, or it can be made as a ‘side-by-side’ system with integrated cable management in 
the middle. Each rack has capacity for up to two high-density DSLAM switches including the associated baffle plates required to 
deflect warm air away from the switch.

In many cases, the EQF racks will be deployed in small POP buildings alongside high density optical distribution frames or splitter 
racks. These ODF’s then provide the necessary connection to ‘Feeder Cables’ connecting aggregation street cabinets further down 
the network. Harness cables can enter the EQF rack from either the top or the bottom of the rack and cable slack mandrels can be 
used to store excess cable between the EQF racks and the ODF racks.

Features & Benefits

Overview

Technical Data

EQF rack dimensions EQF PMF rack dimensions
mm (width x depth x height) mm (width x depth x height)

600 x 600 x 2200 406 x 600 x 2200

Material Colour ETSI fixing positions
Steel powder coated Light Grey RAL 7035 84 (numbered top down)

EQF EQFPMF
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Glasfaser-Hauptverteiler EQF
(Equipment Frame)

Technische Zeichnung

Bestellinformation

Beschreibung Artikelnummer
Doppel-ETSI-Rack für OLT-Bestückung: 2 ETSI-Rahmen + 2 Kabelmanagement-Rahmen, 

vormontiert FRSE0400002273-002

Doppel-ETSI-Rack für OLT-Bestückung: 2 ETSI-Rahmen + 2 Kabelmanagement-Rahmen, nicht 
vormontiert FRSE0300002273-002

Einzelner ETSI-Rahmen für OLT-Platzierung: 1 ETSI-Rahmen + 1 Kabelmanagement-Rahmen 
rechts, vormontiert FRSE0200002272-002

Einzelner ETSI-Rahmen für OLT-Platzierung: 1 ETSI-Rahmen + 1 Kabelmanagement-Rahmen 
rechts, nicht vormontiert FRSE0100002272-002

 500  500 
 515  515 

 2
20

0 

 R44 TYP 

 5
77

 
 1

02
0 

 184 

 184 

 104 

A

B

 6
00

 

 600  404  600 

 2
05

 
 2

60
 

 600 

 125  365 

 2
5 

 
6.5 TYP 

 500 

 25 PITCH 
 50 

 208 
 164 

 1
2.

5  2
5 

TY
P 

DETAIL A
SCALE 2 : 5

9.5

 2
7 

 60 
 33 

 6
4 

DETAIL B
SCALE 2 : 5

 1604 

EARTHING POINTS

re
v1

_0
92

32
02

1

This product may be protected by one or more patents • For further information, please visit: www.ppc-online.com/patents

customerservice@ppc-online.com • 1-800-800-6652 • www.ppc-online.com

Racks and Cabinets
EQF Equipment Frame

Ordering Information

Description Part Number
ETSI Fiber management suite with 3 racks (two equipment racks + middle cable management 

rack), assembled, Grey RAL 7035 FRSE0400002273-002

ETSI Fiber management suite with 3 racks (two equipment racks + middle cable management 
rack), non-assembled, Grey RAL 7035 FRSE0300002273-002

ETSI Fiber management suite with 2 racks (one equipment rack +  cable management rack on the 
right), assembled, Grey RAL 7035 FRSE0200002272-002

ETSI Fiber management suite with 2 racks (one equipment rack +  cable management rack on the 
right), non-assembled, Grey RAL 7035 FRSE0100002272-002
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